

# 工商银行>>>

## 五大系列产品，收益更高

□本报记者 周西

岁月如梭，不知不觉又到了年末。春节来临，市民们开始期待自己的年终奖了。有了年终奖，你会怎么用？买一款心仪已久的包包？给父母孩子包个大红包？购置一些年货节礼？“我要把大部分年终奖存起来！”采访中，市民沈女士这样告诉记者，“我是比较节省的人，存钱比消费更能让我愉快。工作5年来，我已经给自己存下了15万元，这些都是从年终奖中‘扣’下来的。”

沈女士说，虽然在大部分人眼里，存款很“死”，没有多少收益，但那是他们没选对存款产品。“现在早就不是活期和定存一统天下的年代了，各家银行都有一些灵活且收益不错的产品，既能满足我存钱的需求，也能获取一定的收益。”这不，年终奖还没发，沈女士就已经看上了工商银行的几款产品。

沈女士在太仓工行了解到，2020年12月至2021年3月期间，工行有五大系列存款产品可供她选择。首先是基础系列，工行基础系列存款具有储种丰富、产品多样、期限灵活等特点，她可以根据流动性需要，选择适合的产品。基础系列当然不能不提定期存款，工行定期存款起存金额低，提供3个月、6个月、1

年、2年、3年、5年多种期限、多种利率上浮选择。

考虑到明年要进修读书，会对资金流动性要求较高，又不想错失存款收益，沈女士打算了解一下普惠系列。据了解，定活通产品支持定期存款按约定自动转入定期存款，享受定期存款收益，消费还款支取灵活，可通过手机银行随时办理存入支取。转存定期存款包括3个月、6个月、1年期、2年期产品，利率最高至央行基准上浮40%，最高收益可达2.94%；支取资金灵活，当借记卡活期基本账户出现可用余额不足时，不足部分将从已转存的定期存款中支取。这让沈女士很心动。

专属系列又有哪些存款产品呢？沈女士了解到，工行代发工资客户、社保卡客户、宝贝卡客户等，可以通过线上线下多种渠道签订工行薪金溢3号、福满溢、工银压岁金、宝贝存钱罐、家庭梦想金、社保卡专属存款专属产品，可归集代发工资、投资理财、日常结算等资金，享受专属定期存款收益。

工行工作人员又为沈女士介绍尊享系列产品，这一系列产品为工行的大额存单产品，其种类丰富，包括3个月、6个月、1年期、2年期、3年期等期限产品。按照各个期限产品的起存金额，客户最高

可享受央行基准利率上浮1.5倍的存款收益，年利率最高可达3.9875%。同时，工行还推出了可转让大额存单产品，满足客户资金流动性的需求，办理也很方便。

还有结构系列存款，这是工行面向普通个人客户发行的人民币结构性存款产品，属于表内产品，本金纳入工行内部资金统一管理，产品本金产生的部分利息嵌入金融衍生产品，通过与利率、汇率、指数等的波动挂钩或者与某实体的信用情况挂钩，使存款人在承担一定风险的基础上，获得相应收益的金融产品。产品本金安全、收益稳健，在本金安全基础上，保证最低收益。工行个人人民币结构性存款产品的衍生交易部分按照衍生产品业务管理，具有真实的交易对手和交易行为，为客户带来稳健的投资收益。最典型的就是该存款本金安全，保证最低收益、最高预期收益与标的的表现，有多种期限选择，办理方便。

经过一番深入的了解，沈女士最终选定了普惠系列中的定活通产品，“就等发年终奖啦，一部分的年终奖给自己和父母买点新年礼物，剩余的就拿来购买定活通。我要继续享受存钱的快乐。”



**手机银行**  
**“山姆优选”商城**  
可领取20元优惠券

本报讯（记者 周西）截至2021年1月31日，客户可通过中行手机银行APP“生活频道”——“山姆优选”，在页面领取一张20元优惠券，使用优惠券可享受抵扣20元的优惠。每位客户每月仅限领取1次。名额有限，先到先得。

优惠券有效期以界面展示为准，请客户及时使用，如逾期未使用视为自动放弃。如何查看优惠券是否到账？点击“山姆优选”商城下方的“我的”——“我的优惠券”查看。若相关订单发生退款，将仅退还客户实际支付的金额，优惠券将自动退还至本人“我的优惠券”账户中，且该优惠券有效期不变。同一客户指的是同一手机号、身份证件号、中行卡号、终端设备等与客户身份相关的信息，其中任意一项或多项存在相同、相似等情况，均可能被认定为同一客户，按照活动规则中的同一客户处理。

太仓中行提醒广大客户：优惠券为第三方公司提供的产品，如遇使用问题，请于9时~12时或者13时30分~20时拨打客服热线4001870618咨询。



**ETC通行费调整  
优惠力度更大**



本报讯（记者 周西）2021年3月1日起，绑定农商行贷记卡的ETC客户，将享受ETC通行费调整优惠，在国家ETC通行费95折基础上继续打8.455折，实际折扣8.455折。单位车辆封顶优惠50元，个人车辆封顶优惠100元。想要享受优惠的车主，可以前往太仓农商行各大网点换卡绑定。

如何换卡绑定？只要两步。第一步，申请太仓农商行信用卡。客户授权登录“太仓农村商业银行”小程序，输入手机号、填写验证码认证，点击“信用卡申请”。选择想要申请的卡种；根据提示，拍摄或从相册中导入身份证照片，进行人脸识别；人脸识别成功后，跳转页面，输入个人相关信息。输入申请额度、手机号码，接收验证码，点击“下一步”完善个人信息，仔细阅读相关合约、章程等，勾选后点击“立即申请”。申请完成，等待审批即可。通过审批后，客户会在10至15个工作日内在所填写地址收到卡片。需要注意的是，通过小程序成功申请的信用卡，需持卡人携本人身份证至太仓农商行任意网点激活后才可以正常使用。第二步，客户携带本人身份证、原绑定ETC的借记卡及信用卡至柜面办理换绑手续。



## 农行贯彻“六稳”“六保” 解决企业融资难问题

本报讯（记者 周西）为深入贯彻党中央“六稳”“六保”重要决策部署，全力帮助企业复工复产共渡难关，农行太仓分行不断加大对企业的支持力度，通过电话、实地走访沟通，充分利用该行的“征信贷”“苏微贷”等“稳企业保就业”产品，全方位解决企业融资难问题。

太仓市凯格汽车零部件有限公司是国内外知名汽车制造商的二级供应商，主要生产各类高精度、高品质的汽车头枕杆，技术先进、产品优质、客户群体稳定。这两年该企业发展迅速，特别是2019年销售收入比2018年翻了3番，负责人刘昌金介绍：“2020年年初疫情，对我们产业的上下游冲

击很大，公司的流动资金非常紧张。”他跑了多家银行，经历了小微企业融资难，不是因为没有抵押物资贷不了，就是信用贷款额度太低。最终农行根据企业的实际情况为凯格量身定制了“苏微贷”+“增额保”的信用贷款方案，为其发放贷款500万元用于购买钢管等原材料，保障企业正常经营。

此外，农行不断强化贷款到期管理，逐户摸排客户经营情况和展期意愿，用足相关政策，积极采用续贷、展期等措施，确保有需求的客户应延尽延、应展尽展。截至2020年11月末，农行太仓分行已实施延期还本付息263笔，涉及贷款金额92610万元，全力为企业纾困解难。



## 蝉联 MSCI-ESG 的 A 级 保持国内银行业最高评级

本报讯（记者 周西）记者从兴业银行太仓支行获悉，近日，全球最大指数公司明晟（MSCI）发布2020年全球环境、社会和治理（ESG）评级，兴业银行再获A级，这也是该行继2019年评级由“BBB”上调至“A”以来，连续第二年获得国内银行业最高评级。

MSCI指数是全球资产管理者投资决策与数据分析的重要依据，是采用度最高的基准指数之一。MSCI认为，兴业银行维持A类评级一方面得益于该行绿色金融规模不断增长，提前实现2020年“两个一万”（绿色金融融资余额突破1万亿元、客户数突破1万户）的绿色金融中期目标；另一方面该行持续强化ESG管理体系建设，在融资中充分考虑

环境和社会影响因子，将公司治理纳入评价体系，体现了领先的商业道德政策和实践。

兴业银行于2015年制定了“两个一万”的绿色金融中期目标，在2019年末提前一年完成，截至2020年11月末，该行累计为29565家企业提供绿色融资27897亿元，融资余额11534亿元，规模增长迅速。作为中国首家赤道银行，兴业银行率先将可持续发展提升到企业战略和公司治理层面，并将绿色金融作为集团战略核心业务，从组织架构、资源配置、考核评价等方面给予了全面支持，建立了完善的绿色金融产品服务体系，开创了“寓义于利”的社会责任实践模式，走出了一条兼顾国际标准和中国特色的ESG实践之路。



## 太仓建行荣获2020年度 “政银合作”标兵单位称号

本报讯（记者 周西）近日，太仓建行荣获太仓市行政审批局授予的2020年度“政银合作”标兵单位称号，员工龚映晔、陈凤娟获“政银合作”服务明星殊荣。

去年，太仓建行通过深化党建引领，以“三大战略”为契机，与当地政府单位签署党建共建协议，组织开展各类党建共建活动，深化战略实施与党建共建的合作融通，强化党建对业务的推动力。同时，该行通过探索“政银合作”新模式，全面贯彻苏州市优化政务服务行动计划和太仓市作风效能建设提速年要求，推进政府倡导的企业开办便利化改革，依托太仓市行政审批中心服务平台，安排驻点人员开

户，落实企业开办“政银合作”帮代办服务的各项措施，为企业提供便利高效的金融服务。

面对新冠肺炎疫情的严峻挑战，太仓建行为全市近千家企事业单位免费提供疫情防控系统，推出“云义贷”等线上小微企业专属服务产品，助力地方“六稳”“六保”，全力支持实体经济，用金融力量与社会各界共克时艰，为打赢疫情防控阻击战作出贡献。

太仓建行相关负责人表示，此项荣誉肯定了目前建行的政务服务工作，太仓建行将以饱满的热情与使命感积极融入地方经济发展，践行社会责任，为地方发展提供金融支持。



太仓农商行

● 五元观影活动别错过！

2021年6月31日前的每周六，农商行信用卡持卡人在世纪南洋影城，使用银联闪付或刷卡支付购票，可参加5元观影优惠活动，每卡每次可购票两张，每卡每周限用一次，每月限享优惠两次。

2021年6月31日前的每周六，农商行信用卡持卡人在未来星电影院使用银联闪付或刷卡支付购票，可参加5元观影优惠活动，每卡每次可购票两张，每周限用一次，每月限享优惠两次。

温馨提醒：以上活动每周限20人。



农业银行

● 网易云音乐联名信用卡，新客户享网易云音乐VIP会员好礼：

即日起至2021年10月31日，成功申办网易云音乐联名卡的农行信用卡新客户，核卡后次两个自然月内激活两张卡片（银联及Visa），并持银联卡绑定微信支付，累计消费满6笔且每笔满18元，即可在达标次月通过专属界面领取网易云音乐黑胶VIP6个月权益+网易云音乐商城优惠券（满199减40）1张。

温馨提醒：本活动限主卡客户参与，活动期间每个达标客户仅限领取一次，数量有限，先领先得。



中国银行

● 多种美食优惠来了！

每周五、周六、周日，中行信用卡持卡人在辣府火锅、供美香、TRT咖啡、北疆饭店、海里尚品自助烤肉火锅、巴黎巴黎面包这些指定商户，使用中行信用卡绑定微信被扫支付，消费满200元减50元，每用户每月限享一次优惠。

持卡人在麦当劳人工买单、自助机买单、小程序买单，使用中行信用卡绑定微信支付，可享满30元减15元优惠。每人每月限两次，每天限一次。持卡人每周六在必胜客使用中行信用卡绑定微信被扫支付，可享满200元减100元优惠。每人每月限一次。



工商银行

● 尽享苏州面味道，微信绑工行卡享立减优惠：

2021年6月30日前的每周五、周六、周日，工行信用卡持卡人至指定商户消费，使用微信支付（绑定苏州地区工行信用卡）完成付款，可享受消费满30元立减15元优惠。同一商户每个活动日优惠名额上限为50个（后期工行可根据活动开展效果动态调整）。在全部活动商户，同一用户每个优惠日限享一次优惠，每个自然月限享4次优惠，每个优惠日共1000个优惠名额。

太仓地区面馆名单如下：孟家羊肉面馆（双凤镇凤北路）、赵六羊肉馆（双凤镇凤北路）、双凤阿青羊肉馆（浮桥镇浏家港飞马路）、和记羊肉面（高新区世纪苑商业用房111,211室）、正红羊肉面馆（城厢镇太平南路59-2号）、阿毛羊肉面馆（璜泾镇园林路50号）、阿许羊肉面（城厢镇洋三村19幢1-6、2-6室）、阿胡子羊肉面馆（大圩锦绣新城雍景苑2幢商铺04室）、亭林奥灶馆（浏河镇闸北路219号）、陆公膳奥面馆（浮桥镇乃德路）。



交通银行

● 京东PLUS金卡新客户送会员活动：

即日起至2021年6月30日，成功申领交通银行太平洋京东PLUS联名信用卡的新客户，在核卡日起45天（含）内有任意一笔消费，即可于核卡日起60天（含）内至买单吧APP使用5积分兑换一年京东PLUS会员权益，逾期未兑换则视为自动放弃。



建设银行

● 龙卡信用卡装修分期活动：

想要装修的客户，如果手头资金紧张，可通过建行龙卡信用卡申请装修分期，有最高100万元的装修专享额度，且期限灵活，最长可申请5年。龙卡信用卡装修分期费率低，0利息，手续费6.8折优惠，每万元每天手续费率仅0.83元。用途广泛，可用于硬装、软装、毛坯、精装修房、二手房改造、自建房、拆迁安置房，以及购买家具家电。还款灵活，提前还款无违约金，无需承担剩余期数手续费。申请手续简单，无抵押、无担保、纯信用。

（本报记者 周西 整理）